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1  

 نادرست  درست هاي زير را مشخص كنيد.ستي يا نادرستي هريك از عبارتدر
     كنند تا با تبديل فناوري به علم به نيازهاي زندگي پاسخ دهند.الف) دانشمندان تلاش مي

توان  ها مي ترين ميكروسكوپها ذرات بسيار ريزي از ماده هستند كه توسط قويب) اتم
      ها را ديد. آن

ه يك جسم در مايع فرو رود و يا روي آن شناور بماند به كميتي به نام چگالي پ) اين ك
 بستگي دارد.

    

    شود.ت) در يك كشتي انرژي شيميايي سوخت به انرژي حركتي تبديل مي
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2  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.
دهنـد.   شناسـي ........................ را تشـكيل مـي    شناسـي و زمـين   اصلي فيزيـك، شـيمي، زيسـت    يچهار رشتهالف) 

  ـ علوم تجربي)	(فناوري
  ـ نيروسنج)است. (ترازو  ........................گيري وزن يك جسم  اندازه ي وسيله ب)
  ـ تركيب)اي كه فقط از يك نوع اتم ساخته شده باشد، ........................ نام دارد. (عنصر  هر ماده پ)
  ـ صوتي)شود. (نوراني  تبديل مي........................ در يك راديو، بخش زيادي از انرژي الكتريكي به انرژي ) ت
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3  

 درست را انتخاب كنيد.گزينه
  شود؟ الف) كدام ماده در آب حل نمي

  ) نفت2    ) اتانول1
  كلريد (نمك خوراكي) ) سديم4    ) جوهرنمك3

  زمين چقدر است؟  ي روي كره مي برگر 250ب) وزن يك جسم 
0/)2    نيوتون 25) 1   نيوتون25
3(/2   نيوتون 2500) 4    نيوتون 5

هـا حـرارت دهـيم، در كـدام مـاده       پ) در صورتي كه مقدار يكساني از مواد زير را تهيه كنيم و به يك اندازه بـه آن 
  تري خواهيم بود؟شاهد افزايش حجم بيش

  ) آب2    اكسيد دي ) كربن1
  ) آهن4    ) پلاستيك3

  زير مولكول است؟ ي ي كدام ماده هاي سازنده ت) ذره
  ) جيوه2    ) مس1
 ) گوگرد4    ) طلا3
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4  

  هريك از جملات سمت راست را به يك مفهوم در سمت چپ وصل كنيد.
  اليچگ●  كيلومتر است.900مشهد حدودـفاصله تهران ـ 1
 طول ● هكتار زمين زير كشت است.2يك كشاورز داراي ـ 2
  مساحت ●  در حجم يكسان، جرم هواي سرد بيشتر از هواي گرم است. ـ 3
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5  

  به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد.

  ......................................بريد. ........................................................................ي مهم در علم را نام ب الف) دو نكته

  ها را نام ببريد. ........................................................................ گيري به دو عامل بستگي دارد، آن ب) دقت اندازه

  ...........اند؟ نام ببريد. ......................................................................هاي ريزتري ساخته شده ها از ذره يا اتمپ) آ

 ها را نام ببريد. ...................................................................... ت) نوع انرژي ذخيره شده در مواد غذايي و سوخت
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  مفاهيم زير را تعريف كنيد.

  الف) حجم جسم:

  ب) قانون پايستگي انرژي:
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  اند؟ متخصصان علوم تجربي چگونه علوم تجربي را توسعه بخشيده
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8  

  كامل كنيد.جدول زير را 

  جلوگيري از ضرر  ضرر  فايده  فناوري

  .....................  آسيب رساندن به چشم با استفاده زياد آن  .....................  كامپيوتر

  استفاده از تلفن ثابت  .....................  برقراري ارتباط با ديگران  تلفن همراه
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  گرم باشد، چگالي آن را محاسبه كنيد. (نوشتن فرمول و يكا الزامي است) 30 با توجه به شكل اگر جرم سنگ
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10  

  را مشخص كنيد. عنصر مولكوليو  تركيب، عنصر فلزيبا توجه به تصاوير زير، 
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11  

  دست آوريد.گيري را مشخص كنيد و سپس اندازه مربوط را بهابتدا دقت اندازه هاي زير، در هريك از شكل
  

ب)                          الف)

    

  
  ....................دقت استوانه مدرج:                                       ....................كش:  دقت خط        

  

  cc ....................حجم آب                                       cm ....................طول ماهي         
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 شود؟ روند، ولي يك ميخ آهني در ظرف آب غرق ميهاي آهني در آب فرو نميچرا كشتي
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 رو جاهاي خالي را كامل كنيد. الف) در شكل روبه

 
 بزنيد. ........................................................................ ب) براي فرآيند جامد به گاز مثالي
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دهـيم، مقـدار انـرژي پتانسـيل گرانشـي تـوپ را       متـري قـرار مـي100كيلوگرم را بالاي ساختمان 2توپي به جرم 

N دست آوريد. به
(g )

Kg
10;  
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كند، ايـن خـودرو چنـد ژول انـرژي جنبشـي دارد؟      متر بر ثانيه حركت مي30جرم يك تن با سرعت خودرويي به
  (نوشتن فرمول و يكا الزامي است)
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16  

 .در شكل مقابل كودكي در حال پرتاب كردن يك توپ به سمت بالا است
  الف) در كدام نقطه توپ بيشترين انرژي پتانسيل گرانشي را دارد؟ چرا؟

  
  ب) در كدام نقطه انرژي پتانسيل گرانشي توپ صفر است؟

  
  پ) در كدام نقطه توپ بيشترين انرژي جنبشي را دارد؟
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17  

نجـام شـده چنـد كيلـوژول اسـت؟      متري بالا ببـريم. كـار ا  10نيوتون تا ارتفاع180خواهيم با نيروي را ميجسمي
  (نوشتن فرمول و يكا الزامي است)
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18  

خـورد. بـا توجـه بـه جـدول انـرژي او در        پـز مـي   مرغ آب گرم تخم 50فرنگي،  گرم گوجه 100شخصي در صبحانه 
  كند؟ صبحانه چند كيلو كالري انرژي دريافت مي

kj
/

gr
0   فرنگي گوجه  9

kj
/

gr
6   مرغ آبپز تخم  8
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19  
 گيرد؟هايي صورت ميدر هركدام از وسايل زير چه تبديل انرژي

  ........................الف) بلندگو: ........................
  ........................ب) اتو: ........................
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